
Опис

Дитячий крем для обличчя Bebble забезпечить відмінний догляд за ніжною
шкірою, завдяки що входять до його складу натуральним компонентам і
екстрактів. Наносячи його щодня на щічки, носик, вушка дитини, ви
забезпечуєте їх прекрасний захист від негативних зовнішніх факторів. Крем
володіє м'якою, легкої текстурою і активною захисною формулою. До складу
косметичного засобу входить екстракт моркви, який діє як природний
антиоксидант, виконує функцію природного бар'єру, що перешкоджає
негативному впливу ультрафіолету.

Екстракт моркви забезпечує хорошу регенерацію клітин. Крем ефективний при
щоденному застосуванні, він дозволяє уникнути почервоніння і подразнень на
шкірі, зберігаючи її м'якість і зволоженість. Його можна брати з собою на
прогулянки, він упакований в зручний і компактний тюбик, наноситься легко і
досить швидко вбирається, не залишаючи жирного блиску.
Екстракт моркви, що входить до складу, діє як природний антиоксидант,
покращує регенерацію клітин і утворює натуральний бар'єр для сонячних
променів.

Більш докладно про компонентах, що входять до складу крему:

Екстракт моркви - це джерело вітаміну С і каротину. Він вбирається глибоко
в шкіру, живить її і служить природним захистом від сонця.
Ретинол в складі екстракту надає м'якість і еластичність шкірі.
Масло жожоба застосовується в складі крему, оскільки має заспокійливу і
протизапальну дію. Воно покращує регенерацію шкіри, перешкоджає
виникненню подразнень, відмінно зволожує шкіру. Масло оливи впродовж
багатьох століть вважається найкращим засобом для підтримки здорового
способу життя. Ненасичені жири в складі масла глибоко живлять і
зволожують шкіру, роблячи її після нанесення м'якою і шовковистою.
Мигдальне масло добувають з горіхів солодкого мигдалю. Його головна
цінність - в здатності чудово пом'якшувати шкіру, дарувати їй ніжну м'якість
і гладкість. Масло володіє поживними і тонізуючими властивостями,
доведено його ефективність у відновленні потрісканої і пошкодженої шкіри.
Поживний дитячий крем стримає ще ряд компонентів. Це різні масла -
соняшнику, соєва, ши, кокосове і вітамін Е. "

Призначення

Живлення і зволоження; для дітей від народження.



Спосіб застосування

Щоденний захист, зволожуючий і живильний догляд допомагають зберегти
шкіру малюка м'якою і здоровою. Після купання делікатно витріть шкіру
маленьку дитину м'яким рушником. Зігрійте трохи крему між долонями і
нанесіть на шкіру легкими, масажними рухами.


